

"Diálogo" Margina las Fuerzas Vivas del País

"El 'diálogo' entre el Gobierno y la guerrilla no es lo suficientemente fuerte en cuanto a su representatividad, ya que se quedan marginados sectores populares, políticos y económicos de nuestra vida nacional".

Así lo declara el Diputado Hugo Carrillo, del PCN, al analizar la posición del Gobierno democristiano en las pláticas con los terroristas, para preparar una

tercera ronda de conversaciones, supuestamente para lograr la "paz".

Al respecto, Carrillo dice que el proceso de pacificación y el mecanismo llamado diálogo, no debe ser entre la guerrilla y el Gobierno, porque hay sectores representativos de la vida nacional que deben de participar en esta búsqueda de la paz.

En este sentido, señala, es obvia la representación

parcial que existe de parte del Gobierno, ya que no participan sectores de la empresa privada, sectores campesinos y obreros no alineados con el Gobierno, y las otras fuerzas políticas del país.

Considera el Diputado peccenista que se pueden lograr algunos avances en el diálogo, "siempre que haya buena voluntad y sinceridad".

—Favor pase a la página 23.

Alza Tarifas Eléctricas Perjudicará al Pueblo

El alza a las tarifas eléctricas, anunciada por el Gobierno democristiano, perjudicará a la economía del pueblo salvadoreño porque la energía interviene en la producción de alimentos y bienes y servicios, necesarios para el desarrollo de un país.

Así lo afirma la señorita Gloria Salguero Gross, diputada del Partido Alianza Republicana Nacionalista

(ARENA), quien agrega que tal incremento reducirá aún más el ingreso familiar por persona.

Por ejemplo, la confección de una camisa y la conservación de alimentos será más cara porque para ello se necesita el uso de la energía eléctrica, señala Salguero Gross.

El Gobierno quiere justi-

—Favor pase a la página 39.



AFFECTARA. La diputada Gloria Salguero Gross dice que el alza en la energía eléctrica afectará al pueblo.

Frente Femenino Cumple 10 Años de Labor Cívica

El Frente Femenino cumple en este mes diez años de labor cívica y patriótica, por lo que merece un reconocimiento por su trabajo. Informan diversas personas que han seguido la trayectoria del mismo.

El Frente Femenino fue fundado en 1976, cuando un grupo de valientes mujeres vieron el peligro que se cernía sobre el aparato de la productividad agrícola, agregan los entrevistados.

Señalan que ese grupo de mujeres se sintió hondamente motivado por la publicación de una carta abierta enviada al entonces rector de la UCA, Ing. Román Mayorga Quirós, firmada por una mujer salvadoreña, haciéndolo responsable de las consecuencias desastrosas que acarrearía al país el proyecto de "reforma agraria".

Días después de esa pu-

—Favor pase a la página 39.

Subversivos no Quieren La Paz, dice Comisión

Los terroristas no quieren la paz y están utilizando el diálogo como un instrumento de propaganda, dijeron unánimemente los miembros de la Comisión que la semana pasada se reunió con los subversivos en México.

La reunión en México era previa para la tercera ronda del diálogo, que se llevará a cabo el 19 de septiembre en Sesori, al norte de

San Miguel, en el oriente del país.

La comisión que estuvo en México representando al Gobierno ofreció una rueda informativa ayer por la mañana en el Hotel Presidente, en donde dejó ver una serie de contradicciones sobre la pretensión de los guerrilleros de reformar la Constitución.

El vicepresidente Rodol-

—Favor pase a la página 32.



SUBVERSIVOS NO QUIEREN PAZ. Miembros de la comisión gubernamental que viajó a México a negociar con los terroristas, dijeron que estos últimos no quieren la paz. Izq. a derecha: Lics. Adolfo Rey Prendes, Rodolfo Castillo Claramount, Dr. Fidel Chávez Mena, Cnel. Reynaldo López Nuila y Ricardo Soriano.



SEGUROS A MAESTROS. 24 familiares de maestros que han fallecido por diversas causas, recibieron seguros de vida por 155 mil colones. La Prof. Rosa Mérida Villatoro (izquierda), Directora de Bienestar Magisterial, dice que en muchos casos la entrega de seguros no es rápida porque los datos aportados por los profesores son incorrectos.

Ningún Ganadero Beneficiado por Ley

Han pasado casi dos años de los siete que da de "gracia" la Ley de Fomento Ganadero, pero hasta ahora ningún ganadero se ha beneficiado con ella, declaran voceros de la Asociación de

—Favor pase a la página 32.

Duarte Viola Constitución al Platicar con Guerrilla

El Presidente Duarte está violando la Constitución Política al conversar con los terroristas porque la Carta Magna no reconoce a grupos armados fuera del Ejército, afirma el Lic. Alfredo Cristiani, Presidente del Consejo Ejecutivo Nacional del Partido ARENA.

Sentarse a platicar con los subversivos es equivalente a hacerlo con asesinos porque los miembros del FMLN son individuos que se han colocado al margen de la ley, que violan los fundamentos jurídicos de la República, agrega Cris-

—Favor pase a la página 30.

Darán a Conocer en E.U. la Situación del Café

Directivos de la Asociación Cafetalera de El Salvador proyectan hacer contacto con periodistas de medios noticiosos importantes de los Estados Unidos, para que vengan a hablar con representantes de los sectores nacionales interesados en mostrar la

realidad que viven los cafetaleros, ya que los funcionarios del Gobierno "sólo mentiras les dicen".

Así lo informaron voceros de la mencionada Asociación, quienes señalan que los cafetaleros están

—Favor pase a la página 32.

Hoy Debatirán sobre C.A. en TV Guatemala

La Cámara de Libre Empresa de Guatemala realizará hoy, de 5 a 7 p.m., un debate televisado en vivo sobre los problemas políticos de Centro América, en el que participará el Lic. Alfredo Cristiani, del Partido ARENA, en representa-

ción de El Salvador.

Dicen lo anterior voceros de la Cámara de Libre Empresa de Guatemala, agregando que el tema central del evento es "Centro América en la Encrucijada del

—Favor pase a la página 39.

SUSPENDIDA LA CIRUGIA HASTA NUEVO AVISO.

OPERACIONES SUSPENDIDAS. Desde hace casi cuatro años no funcionan los quirófanos del Hospital Rosales. Rótulos como éste se ven en todos los servicios.

Hospital Rosales: Casi Cuatro Años Cerradas las Salas de Operaciones

Las salas de operaciones del Hospital Rosales, cerradas hace cuatro años a raíz del deterioro que les causó el terremoto de junio de 1982, no han sido rehabilitadas a pesar de que hay varios enfermos que esperan ser intervenidos.

Así lo afirma el Dr. Francisco José Velasco, especialista en ortopedia, añadiendo que la labor de los cirujanos en el Rosales se dificulta ante la imposibilidad de usar los quirófanos, por lo que han gestionado ante las autoridades de Salud la rehabilitación de esas salas.

El Dr. Velasco dice que los cirujanos del Hospital Rosales han analizado la grave situación, con el fin de plantearla al Ministro de Salud y Asistencia Social. Es así como se han realizado juntas en el Ministerio y se ha obtenido la promesa del Titular de que en las salas de operaciones comenzarán a laborar en enero.

Actualmente, para operar se usan las salas del servicio de emergencia, de las cuales una ha sido asignada para ortopedia, pero no llena todas las condiciones en cuanto al tiempo operatorio que se necesita. Esto obliga a intervenir sólo a las personas que lo necesitan urgentemente, tales como heridos, quebrados, baleados, etc.

Sin embargo, añade, hay un remanente de personas que suman más de 500, sólo de ortopedia, que están esperando operaciones selectivas. En las demás especialidades posiblemente el número se cuadruplica.

Asimismo, debido al exceso de trabajo, las salas de emergencia en ciertos momentos no reúnen las condiciones adecuadas para atender a los pacientes que llegan.

Señala además el Dr. Velasco que dichas salas carecen de condiciones que garanticen que los médicos no tendrán problemas por la falta de asepsia en lugar.